



Czipere Béla
Téglás Város
Polgármestere

Az elmúlt hetek rendkívüli csapadékos időjárása következtében a település nagy részét a belvíz és a talajvíz elöntötte. Téglás Város Önkormányzata a lehetőségeihez mérten, mindent megtehet és megtesz a belvizes területek mentesítéséért. Napokon keresztül szivattyúzták a Városellátó szervezet munkatársai, ezen kívül szippantó autókat rendeltünk a csapadékvíz elszállítására. Önkormányzatunk folyamatosan karban tartja a csapadékvíz elvezető árkokat és szikkasztó árkokat. A Stadion utcán elbontásra került egy átereszt, melynek rossz fenékszintje akadályozta az összegyűjtött csapadékvíz lefolyását.

Téglás Város közigazgatási területét érinti a Hadházi VIII/7-2 jelű csatorna és a Téglási VIII/7 jelű folyás. Ezek a csatornák vezetnek el Téglás területéről a belvizet. Mindkét nevezett csatorna állami tulajdonú a Nyírségi Vízgazdálkodási Társulás kezelésében van. A csatornák állapota eléggé elhanyagolt. A meder el van iszapolódva, növényzettel be van növe. Ezek miatt a csatornák több szakaszán pangóvízes állapotok uralkodnak. A fent említettek miatt a csatornák medrei balesetveszélyesek, és a karbantartásuk nehézkes. A belterületi szakaszokon a lakosságot nagyon zavarja rothadó növényzet és a pangóvíz szaga, ami szinte az egész év során érezhető. Hirtelen lehulló nagyobb mennyiségű csapadék esetén, a belterületi

Polgármesteri Tájékoztató

szakaszon több házat veszélyeztetett a csatornából kiömlő víz. A Hadházi VIII/7-2 jelű csatorna a Hajdúhadház-Téglás közös szennyvíztisztító telepén keletkező tisztított szennyvíznek a befogadója is. Az elmúlt hetekben – több levélváltást és egyeztetést követően – a csatorna kezelője elkezdte a mederkozási munkák végzését, ami remélhetőleg jelentősen javítani fogja a településről a belvíz elvezetését.

Téglás Város Önkormányzata az elmúlt években 20 utca szilárd útburkolattal való kiépítését tervezte, de az utak csapadékvíz elvezetési rendszerére vízjogi létesítési engedélyt nem kaptunk, mert a csatornák kezelője – a regionális csatornák rossz állapot miatti túlterheltségére hivatkozva nem – adta meg a hozzájárulását. Emiatt az újonnan épült utakról a csapadékvíz elvezetési nem tudjuk, csak szikkasztó árkok kiépítésével lehet a csapadékvíz elhelyezni. Jellemző több utcában, hogy a kialakított szikkasztó árkokat a lakosság betemeti, ezzel megakadályozzák a csapadékvíz szivárgását.

Tapasztaltuk, és a lakossági bejelentések is alátámasztották, hogy a város szennyvízelvezető rendszere nem működik tökéletesen. Több utcában a nagy mennyiségű csapadék után a szennyvízcsatorna hálózat telítette vált, emiatt a szennyvíz több helyen az utcára folyt. A szennyvízcsatorna hálózat üze-

metetője – Tiszamenti Regionális Vízmű Zrt. – információja alapján az átemelő szivattyúk megfelelően, maximális teljesítményen üzemelnek, de mivel a szennyvízcsatorna hálózat szétválasztott rendszerű, se a csatornahálózat, se a tisztítótelep nincs a csapadékvíz befogadására és elszállítására méretezve. Az üzemeltető információja alapján a szennyvíztisztító telepre, kapacitásának duplája érkezik be – a csapadékos napok után – és ez egyértelműen a csapadékvíz szennyvízcsatornába való bekötésekre fogható.

Településünk rendelkezik az egész településre vonatkozóan a csapadékvíz elvezetésére vonatkozó tanulmánytervvel. A korábbi években és most is többször megkerestük az illetékes minisztériumokat és kértük, hogy az állam tulajdonában lévő csapadékvíz elvezető csatornákat tisztítsák ki, a szűk keresztmetszetű átereszeket építsék át, hogy ezáltal elháruljon az az akadály, ami miatt a települési csatornákat nem köthetjük a rá az elvezető csatornára

Bízunk abban, hogy a jelenlegi kormányzat okulva a problémából figyelmet és pénzt fordít a regionális csatornák rendbetételére és elhárul az akadály azelőtt, hogy a szilárdburkolatú utak mellett korszerű csapadékvíz elvezető csatornák épüljenek.

ÖNKORMÁNYZATI / VÁROSI HÍREK

SPORT HÍREK

Súlyemelés

Debreceni Nagy Sportágválasztó nap

Ez a rendezvény 2010. 09. 03.-04.-én lett megrendezve Debrecenben. 51 sportág bemutatóját 7 ezer gyermek tekintette meg és próbálták ki a sportágakat.

Hajdu-Bihar megyét, Téglás Hajdu Ipari VSE, súlyemelő szakosztálya képviselte. A 11. országos csúcstartót, Magyar válogatott sportolót, László Istvánt, és edzőit Nagy Lászlót és Nagy Attilát, kérték fel, hogy népszerűsítsék a súlyemelést.

Téglás Kupa

Téglás Kupa Területi minősítő 9. forduló Súlyemelő versenyt rendeztek Tégláson.

A házigazdák nem okoztak csalódást, 7 db kupából 6 db-ot itthon tartottak. A csapatbajnokság eredménye: 1.hely Téglás Hajdu Ipari VSE, 2.hely Biharnagybajom, 3.hely Hajdúszoboszló

A korosztály legeredményesebb versenyzői:

Fiú: Bereczki Norbert Téglás Hajdu Ipari VSE
Serdülő: László István Téglás Hajdu Ipari VSE
Ifjúsági: Törő András Téglás Hajdu Ipari VSE
Junior: Dajka Sándor Biharnagybajom
Felnőtt: Veres Barnabás Téglás Hajdu Ipari VSE
Különdíj: Sinc.p: Ranek Sándor Téglás Hajdu Ipari VSE,
Takács László Téglás Hajdu Ipari VSE

A Téglás kupa egyéni győztesei:

Fiú: 40kg 1.hely Bereczki Norbert Téglás Hajdu Ipari VSE
45kg 1.hely Brázda Rudolf Téglás Hajdu Ipari VSE
56kg 1.hely Jenei Boldizsár Biharnagybajom
77kg 1.hely Riczu Mihály Téglás Hajdu Ipari VSE
Serdülő: 45kg 1.hely Balogh Krisztián Biharnagybajom
50kg 1.hely Csordás István Téglás Hajdu Ipari VSE
62kg 1.hely Czövek István Biharnagybajom

69kg 1.hely László István Téglás Hajdu Ipari VSE
77kg 1.hely Ranek Sándor Téglás Hajdu Ipari VSE
+85kg 1.hely Mezei Dániel Biharnagybajom
Ifjúsági: 69kg 1.hely Törő András Téglás Hajdu Ipari VSE
85kg 1.hely Takács László Téglás Hajdu Ipari VSE
Junior: 56kg 1.hely Dajka Sándor Biharnagybajom
77kg 1.hely Kiss János Téglás Hajdu Ipari VSE
Felnőtt: 77kg 1.hely Veres Barnabás Téglás Hajdu Ipari VSE
Edzőik: Téglás Hajdu Ipari VSE: Nagy László, Nagy Attila
Biharnagybajom SSE: Földi József
Hajdúszoboszló Gázláng SE: Ládi Imre

Gratulálunk az eredményekhez!

Kézilabda

Kisvárdai KC- Téglás VSE 25-23

2010. szeptember 5-én Kisvárdán lejajlott a Téglás VSE kézilabdacsapatának első bajnoki mérkőzése.

Bár a csapat 25-23-as vereséget szenvedett, nagyon szépen helytállt a 2009/2010-es szezon 3. helyezettjével szemben. A csapat legeredményesebb játékosa Föhn Zsanett volt, aki 8 góllal járult hozzá a végeredményhez.

A gárda következő mérkőzése 2010. szeptember 12-én (vasárnap) lesz, amikor is Fehérgyarmat fogadja őket.

A lányok elszántan vágnak neki a hétvégi mérkőzéshez, szeretnék elhozni a 2 pontot. Mindent bele! Hajrá Téglás!

Labdarúgás

Téglás –Nyírmartonfalva mérkőzés

A Téglás VSE labdarúgó csapata 2010. szeptember 12-én (vasárnap) 15:30-tól Nyírmartonfalva ellen játssza következő bajnoki mérkőzését, amelyre minden sportbarátot szeretettel várunk.

Az ifjúsági mérkőzés 13:30 tól kezdődik a városi sportpályán.

Belépőjegyek a következő árakon kaphatók:

Felnőtt belépő: 400Forint, Nyugdíjas, diák: 200 Forint, Hölgyeknek: ingyenes

Hajrá Téglás!!

Minden téglási sportolónak sikeres szezonbeli szereplést kívánunk!

Tisztelt hagyományörzők, íjászok! Tisztelt érdeklődők!

Téglás város Önkormányzata és a Súlyemelés Hagyományörző Baráti Kör, meghívja Önöket és kedves családjukat, a Keleti régió legjobban várt íjász rendezvényére 2010-ben, a másodikban megrendezésre kerülő: „Íjász harci játékok”-ra!

A verseny megrendezésének ideje: 2010 október 9.

Helye: Téglás város, Dégenfeld kastélykert

Program:

2010 október 8., péntek:

- 16.00 Első érkezők letelepedése, Jurták elfoglalása
- 18.00 Beszélgetések, ismerkedés a tűz körül, malacsütés.
- 19.00 Táltos dobok, ősi ének a szertűz körül.

2010 október 9., szombat:

- 8.30 tól 10.00-ig nevezés (8 fős csapatok kialakítása)
- 10.00 Vendégek köszöntése, célok ismertetése, versenykezdés (18 cél leküzdése, a Dégenfeld kastély festői környezetében)
- 10.00 - 15.00 vásárosok portékáikat értékesítik
- 15.00 - 16.00 verseny vége, estebéd
- 16.30 eredményhirdetés

Érdeklődők kíváncsiskodók számára, a kialakított úton lehetséges a szemlélődés, beszélgetés az íjászokkal. Erről letérni tilos és veszélyes!

További részleteket és információkat a www.keletigyepu.hu honlap hírek menüjében olvashatnak.

A 4-SSSS RÁDIÓ HÍREI

A Barangoló heti témája: Súlyemelő Szakosztály

A „Barangoló” című műsorunk e-heti témája a téglási Súlyemelő Szakosztály. Sok mindent megtudhatunk a Nagy László vezette csapatról, többek között azt is, hogy idén jubilálnak, valamint azt, hogy sikert-sikerre halmoznak, különböző megmérettetéseken.

A riportokból különböző kérdésekre is választ kaphatunk, mint például, hogy a pályán zajló felújítások milyen hatással vannak az edzésekre, az esetleges versenyekre és hogy lehetőség lesz-e a terem bővítésére, esetleg a költözésre. Minden nap hallható tehát a „Barangoló” a 97.9 MHz-en.

Öröm az örömben: Elmarad a Zempléni Pisztránnap

Elmarad a Pisztránnap!

Megkaptuk a szomorú hírt: elmarad a pisztránnap.

Az idei nyár szeszélyes időjárása a Zemplén-t sem kímélte. Az alpból csendes kis patakok, az eszéseitektől kiöntöttek medrükből, többször elárasztva ezzel Pálházát és környezetét, ebből kifolyólag a védekezési és később a helyreállítási költségek miatt a szervezők nem tudták a rendezvényhez szükséges anyagi alapot megteremteni.

Mindenesetre a reményt nem adták fel és ígéretet kaptunk arra, hogy jövőre meg lesz tartva a Zempléni Pisztránnap.

Ahogy a címben is leírtam, itt jön az öröm az örömben, ugyanis itt tudunk lenni a Gulyás Fesztiválon, sátorral, zászlókkal, bográccsal és jó hangulattal. Lehet félni, ugyanis a főzőversenyre is beneveztünk :-). Reméljük az időjárás is maximálisan mellénk áll majd.

Villámcsapás sújtotta rádióinkat is

Az elmúlt hetek időjárása rádióinkat is megviselte, egy villám számos technikai eszközünket a másodperc törtrésze alatt tönkretette. Az adóberendezés és egyes stúdióeszközök is megsérültek, összesen több mint 1 millió forint értékben. Ezekben a napokban is zajlanak a szerviz munkálatok és csak reménykedni tudunk, hogy a javítási költségek nem haladják meg erőforrásainkat. Jelenleg egy ügyvezető tartalék-rendszerrel üzemelünk, de valószínűleg Önök is észrevették már, hogy sajnos nem a megszokott minőségben. Most a kollégáimmal azon vagyunk, hogy minél hamarabb kitermeljük a javítási költségeket, éppen ezért plusz munkákat vállalunk fel, túlórázunk, stb...

Reméljük nem húzzák keresztül a számításainkat százezres számok és újból a megszokott minőségben szólhatunk Önökhöz.

Addig is hallgassanak ránk: Fm 97.9MHz. 4-SSSS Rádió.

Barátsággal: Balogh «Pu-Fee» János



Téglás Város Önkormányzata tisztelettel hívja településünk valamennyi polgárát a 2010. szeptember 11-én megrendezésre kerülő

II. TÉGLÁSI GULYÁS-FESZTIVÁLRA

HELYSZÍN: VÁROSI MOZI UDVARA (TÉGLÁS, KOSSUTH U. 63.)

PROGRAM

7-13 óráig	GULYÁS FŐZŐVERSENY A zsűri elnöke: SERÉNYI ZSOLT a TV PAPIKA szakácsa	14 óra	A VÁROSI PROGRAMSOROZATOT MEGNYITJA ÉS KÖSZÖNTŐT MOND: CZIBERE BÉLA polgármester
9-13 óráig	„JÁTÉK KUCKÓ” Gyermekprogramok óvodapedagógusok vezetésével	14,30 óra	A FŐZŐVERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE.
10 órától	A Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény szervezésében kézműves udvar várja az érdeklődő közönséget.	15-18 óráig	„ZENE-TÁNC-SHOW KAVALKÁD”
10-12 óráig	Civil együttműködés keretében	18 óra	NÓTASZÓ
12 óra	SZÜRETI FELVONULÁS LOVAS FOGATOKKAL ÉS OLD TIMER VETERÁN GÉPJÁRMŰVEKKEL A TELEPÜLÉS UTCÁIN.	19 óra	A RÁTÓTI CSIKÓTOJÁS - című színművet előadja a TÉGLÁSI AMATŐR SZÍNTÁRSULAT
A felvonulás után a veterán járművek kiállítása megtekinthető a Polgármesteri Hivatal előtti parkolóban.		20 óra	„ABBA SHOW” műsora
13 óra	GÓLYALÁB VÁNDORMUTATVÁNYOSOK MŰSORA	20,45 óra	„SÁRKÁNYLÁNYOK” tűzszonglőr és tűztánc műsora
		21,30 óra	TŰZIJÁTÉK
		22-02 óráig	SZABADTÉRI BÁL Zenél: SLACK ZENEKAR

A nap folyamán kézműves udvar és kirakodó vásár várja az érdeklődőket!

Kedves szülők, kedves gyerekek!

A római katolikus templomban szeptember 19-én, vasárnap délután 2 óra körül lesz a tanévnyitó szentmise. Az óvodás és iskolás gyerekekért, a szülőkért és az iskola dolgozóikért is imádkozunk. Jézus mindenkit szeretettel vár!



A szentmise után szülői értekezlet lesz a 4. osztályos gyerekek szüleinek, melyre szeretettel várjuk azoknak a nagyobb gyerekeknek a szüleit is, akik még nem voltak elsőáldozók.

Juhász Imre plébános és Nagy Lászlóné hittan tanár

Tanévnyitó a görög katolikus templomban

Tanévnyitó szentliturgia keretében imádkoztunk vasárnap gyerekeinkért, hogy szerencsésen elkezdjék és befejezzék a 2010/11-es tanévet. A szentliturgia végén megáldottunk minden gyereket, hogy kísérelje őket a jó Isten szeretete és védelme.



Római katolikus üzenet

A Nemzetközi Ministráns Szövetség a ministránsokat 4-5 évente hívja össze, így került sor 2010-es évben, ahol több tízezer vettünk részt. Ezt a lehetőséget Juhász Imre plébános úrtól kaptam ez úton is köszönöm.



A 2010 évi találkozó mottója „Igyunk, tiszta forrásból”

Jóézés volt látni azt a több tízezer hozzámmal hasonló fiatal fiút és lányt is, akik ugyanúgy szolgálnak egy-egy kis templomban vagy hatalmas bazilikában, mint én, mint mi itt Tégláson. Magával ragadt az a vidám hangulat, amit a közös imát és éneklést fokozta a közénk érkezett Szentatya, aki a pápamobiljával végig haladt a szektorok között.

Szentatya beszédében a „Szent Tarcia” ministránsok védőszentjének példáját állította elé, jelezve, hogy mennyire fontos az a szolgálat, melyet ministránsként nap mint nap Krisztus oltáránál végzünk.

„Szent Tarcia” ministránsok védőszentje könyörögi érettünk! Apostoli áldásommal!

Ezzel az áldással jöttem haza és hoztam el Téglásra kedves mindnyájuknak, mert én ott nem egyedül voltam, hanem családomat, a téglási egyházközséget és ministránsait is képviseltem és imáimba foglaltam. Sok élménnyel, látnivalóval, egy összeforrt csapattal és Isten áldásával térünk haza.

írta: Nagy Richárd téglási ministráns

Fontos – nem fontos

A jáki templom hirdetőablájától jegyeztem le ezt a szöveget, csak egy kicsit igazítottam rajta, s most szeretettel osztom meg minden kedves Testvéremmel: Molnár Csilla ref. lelkész.

- Nem fontos az, hogy meddig élsz, de fontos az, hogy éltednek tartalma legyen.
- Nem fontos az, hogy vagy, de fontos az, hogyan vagy az, ami vagy.
- Nem fontos az, hogy mit teszel, de fontos az, hogy hogyan teszed.
- Nem fontos megelégedést keresni, de fontos másokat megelégedíteni.
- Nem fontos szeretetet kívánni, de fontos mindenkit szeretni.
- Nem fontos, mit mondanak mások rólad, de fontos, hogy Isten előtt ki vagy.
- Nem fontos, hogy milyen a tudásod, de fontos az, hogy mire használod.
- Nem fontos az, hogy az emberek tetszését keresed, de fontos az, hogy Isten tetszésére légy.
- Nem fontos az, hogy mikor halsz meg, de légy készen Istennel találkozni.
- Nem fontos, hogy nagy ember légy, de az fontos, hogy ember légy.

Szeretettel: Molnár Csilla református lelkész

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

TÁJÉKOZTATÓ

a Helyi Választási Bizottság legutóbbi üléséig nyilvántartásba vett polgármesterjelöltekről:

Nyilvántartási sorszám	Nyilvántartásba vétel dátuma	Név	Lakcím	Jelölő szervezet
1.	2010.08.19.	Czibere Béla	Téglás, Május 1. u. 38.	független
16.	2010.09.01.	Szegedi Attila	Téglás, Kossuth u. 84.	FIDESZ
26.	2010.09.03.	Salánki Tibor	Téglás, Petőfi u. 16.	JOBBIK

nyilvántartásba vett képviselőjelöltekről:

Nyilvántartási sorszám	Nyilvántartásba vétel dátuma	Név	Lakcím	Jelölő szervezet
2.	2010.08.19.	Majoros Lászlóné	Téglás, Sipos S. u. 28.	független
3.	2010.08.19.	Chebliné Kocsis Erzsébet	Téglás, Degenfeld u. 18.	független
4.	2010.08.19.	Kissné Szathmári Piroska	Téglás, Fényes u. 1/C. 2/6.	független
5.	2010.08.23.	Kása Sándorné	Téglás, Stadion u. 2.	független
6.	2010.08.23.	Lakatos Péter	Téglás, Fényes u. 3.	független
7.	2010.08.23.	Sárga Antal	Téglás, Gyár u. 27.	független
8.	2010.08.23.	Szilágyiné Bodnár Erzsébet	Téglás, Kossuth u. 11.	független
9.	2010.08.23.	Zimán Ferenc	Téglás, Csokonai u. 5.	független
10.	2010.08.25.	Szaráka Józsefné	Téglás, Szabadság u. 15/A.	független
11.	2010.08.25.	Gábor Lászlóné	Téglás, Barátság u. 13.	független
12.	2010.08.25.	Nagy László	Téglás, Dózsa Gy. u. 47.	független
13.	2010.08.25.	Molnár József	Téglás, Kossuth u. 65.	független
14.	2010.08.27.	Gagna Lászlóné	Téglás, Szilágyi E. u. 15.	független
15.	2010.08.27.	Kovács Sándor	Téglás, Nyíl u. 11.	független
17.	2010.09.01.	Szegedi Attila	Téglás, Kossuth u. 84.	FIDESZ
18.	2010.09.01.	Murguly Imréné	Téglás, Felszabadulás u. 4.	FIDESZ
19.	2010.09.01.	Sándor Arnold László	Téglás, Felszabadulás u. 29/A.	FIDESZ
20.	2010.09.01.	Vitkovics Ferenc	Téglás, József Attila u. 1/A.	FIDESZ
21.	2010.09.01.	Nagy Béla Attila	Téglás, Petőfi u. 36.	FIDESZ
22.	2010.09.01.	Roós Julianna	Téglás, Kossuth u. 19.	FIDESZ
23.	2010.09.01.	Garai Lajos	Téglás, Barátság u. 5.	FIDESZ
24.	2010.09.01.	Varga Miklós	Téglás, Május 1. u. 28.	FIDESZ
25.	2010.09.01.	Kolompár László	Téglás, Alkotmány u. 13.	független
27.	2010.09.03.	Kiss Attila	Téglás, Városháza u. 39.	JOBBIK
28.	2010.09.03.	Ferenczi István	Téglás, Kossuth u. 136.	JOBBIK
29.	2010.09.03.	Buzás Csaba László	Téglás, Malom u. 10. sz. 2/9.	független

Téglás, 2010. szeptember 8.

Sándor Ferencné a Helyi Választási Bizottság elnöke

REKLÁM ÉS HIRDETÉS

Ibolya Divatház
ahol az elegancia lakik
4243 Téglás, Kossuth u. 50.
Tel.: +36 30/958-4748

PIZZA és ebédszállítás rendelés felvétel:
Tel.: 52/277-437 • 06-30-336-03-93
PIAC ÉTELBAR
Rendezvény szervezés, party szervíz

MEMBRÁN ÜZLETHÁZ
Iskolatáskák, tolltartók, tornaszakok -30%
tanszerek: -20% kedvezménnyel!

Köszönjük, hogy ajánlószelvényével támogatta Téglás fejlődését, számíthatunk szavazatára 2010 október 03-án.

Czibere Béla polgármester-jelölt
Chebliné Kocsis Erzsébet
Kása Sándorné
Kissné Szathmári Piroska
Lakatos Péter
Majoros Lászlóné
Sárga Antal
Szilágyiné Bodnár Erzsébet
Zimán Ferenc
képviselő-jelöltek



Moziműsor 2010
2010. SZEPT. 12. vasárnap 16 óra TOY STORY 3
Színes szinkronizált amerikai családi rajzfilm
OKT. 3. vasárnap 16 óra NAGYFIÚK
Színes szinkronizált amerikai filmvígjáték

Eladó
Tégláson 2 szobás, étkezős, nagy konyhás, összkomfortos családi ház pincével, melléképületekkel **eladó!**
Érdeklődni: (06) 49-340-876

Kiadó
Téglás központjában frekvenciált helyen 150 nm-es üzlethelység kiadó. Két üzletnek is alkalmas.
Érdeklődni: (06) 30/285-8074, (06) 20/986-9902

HÍREK

Magyar Termék Nagydíj címmel büszkélkedhet a Hajdu Zrt.

A Hajdu Zrt. puffertároló termékcsaládját Magyar Termék Nagydíj címmel részesült. 2010-ben fejlesztették ki ezt a gyártmány-családot, és teremtették meg a gyártáshoz szükséges feltételeket, köszönhetően egy komplex beruháznak. A cél a megújuló energiát hasznosító rendszerek piaci fejlődésével lépést tartani, fejleszteni, és vevőknek komplex rendszereket és mérnöki szolgáltatást nyújtani.

A Hajdu Hajdúsági Ipari Zrt. puffertárolói zárt, melegvízes központi fűtési rendszerek hőtárolójaként szolgálnak. Kialakításuktól függően hőtermelőként rácsatlakoztathatók gáz- és olajtüzelésű fűtőkészülékek, szilárd tüzelőanyagú, biomassza kazánok, szolár rendszerek, valamint hőszivattyúk.

A Hajdu puffertárolói a Magyar Termék Nagydíj Pályázat kiírásának valamennyi formai és szakmai feltételnek való megfelelése mellett magukénak tudhatják a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság alapvetően pozitív szakértői véleményét is.

Fogathajtó verseny

A fogatoké volt a főszerep szeptember 4-én, szombaton, a téglási városi sportpályán. Kilencedik alkalommal került ugyanis megrendezésre a Térségi meghívásos amatőr fogathajtó verseny a Hajdúsági Hagyományörző Lovas klub és Téglás Város Önkormányzata szervezésében.

Az elmúlt hetek eszései miatt sajnos a pálya állapota nem volt tökéletes, Czibere Béla polgármester is óvatosabb versenyzésre hívta fel a figyelmet megnyitó beszédében. Továbbá reményét fejezte ki, hogy jövőre egy teljesen megújult sportpálya adhat ismét otthont a versenynek, hiszen a felújítási munkálatok már elkezdődtek.

Kora délelőtt indult a verseny, pónifogatok illetve kettes fogatok akadályhajtásával, majd a finom ebédet követően, délután a vadászajátékkal is megismerkedhettek az érdeklődők.

EL-CABULO
PIZZÉRIA
06 20/928-5260



Felelős kiadó: COM 2 BT
TÉGLÁS, Malom u. 2/A
Tel.: +36 52-583-035
E-mail: info@com-2.hu • www.com-2.hu
Szerkesztő: Karsai Katalin Csilla

KÉPZELETBELI ORVOSI RENDELŐINTÉZET

VÍZSZINTES: (ömlesztve, de lexikografikusan)

A DOLOG - ADZOPÉ - BARÁTI - BIORITMUS - CSEREMISZ - ILLA - KULOJI - JAPÁNIRÁS - KITÁMASZT - KRASINSKI - MEZŐGAZDA - OHRANA - ÓL - ON - SE - SIGACE - SZTEATÓMA - THAO DUONG - TM - UD - VKS - VN.

FÜGGŐLEGES:

1. California Junior Tour, röv. - 2. pakisztáni város Punjabban 3. francia apátság Le Mans közelében - 4. Jean Claude Renard, francia költő 1962-es műve 5. a rejtvény megfejtése - 6. Vaszil Fedorovics Sztefak, ukrán író 1984-ben megjelent regénye - 7. a literátoroknak van ilyen vénájuk - 8. argentin város, regionális oktatási központ székhelye: ... Nicolás, 9. szovjet színész, nagyot alakított a „Lángoló évek” című 1961-es filmben (Szetvelana).

10. gipszből mintázott, márvány hatását keltő díszítmény - 11. babaúszást oktató, Testnevelési Főiskolát végzett tanárnő (Andrea) - 12., 3000 fős község Bács-Kiskun megyében, irányítószáma 6098 - 13. az Egyesült Arab Emírségek hivatalos pénzneme - 14. két szín- és négy hidrogénatomból álló telítetlen szénhidrogén - 15. település a Mezőkövesdi kistérségben, Egertől 22 km-re - 16. George Wilkes USA-beli író, zsurnaliszta által írt pamflet 1844-es börtönményeiről: A „The ...” fogház titkai - 17. török haditengerészeti automatizálási mérnök (Serkan) - 18. a nitrogén régies neve - 19. az akvarisztikában használatos kifejezés: ... víz - 20. Engineering Institution of Zambia, röv. - 21. American Standard Association, röv. (Amerikai Szabvány)

A szürke fősor meghatározása: sajnos nagyon is valóságos orvosi rendelő valahol Magyarországon, napjainkban, ahol 2 perc alatt 18 vizsgálatot végeznek el, sok olyat is, amit nem, (pl. EKG), a betegnek pedig csak alá kell írnia mindezt. (neologizma=nem létező szó)

MINDEN 10. HELYSÉGEK MEGFEJTŐ EL-CABULO PIZZÁT NYER!

A megfejtéseket teljesen megoldva, kivágyva kérjük Com 2 Bt Téglás, Malom u 2/a alatti irodájába leadni megjelenést követő kedd 16:00 óráig.

Előző heti helyes megfejtőink:

Tóth Béla, Lovasné Horváth Nikolett, Lovas Györgyné, Sime Elizabeta, Szuromi Zoltán

Köszönjük a beérkező megfejtéseket!
E heti megfejtőinknek Sok szerencsét kívánunk!

1	2	3	4R	5	6M	7	8	9
10							11	
						12		
	13							14
			15					
16							17	
			18			19		
	20							21
			E		T			

Megfejtő neve:

Lakcíme:

Telefonszáma: